

商丘网

www.sqrb.com.cn

商丘网广告招商热线: 0370-2628098

即时 权威 真实 互动

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

四项重点突破 带动全局发展

自己说一百个好 不如客商说一个好

虞城县筑好良巢 『以商招商』

本报讯(记者 刘建波 通讯员 陈文河)5月3日,在甲马服饰建设工地上,公司总经理杨毅忙着指挥技术人员查看各项建设指标。当被问及为什么能想到来虞城产业集聚区发展时,杨毅告诉记者:“是老丁两年前介绍我来的。来的时候怕不保险,先租了几个厂房生产,两年来真的感受到这里的环境绝对可以,就决定把公司总部搬来了,我们的新厂今年年底就可以投产。”杨毅口中的老丁,就是2010年落户虞城县产业集聚区的顶森服装总经理丁晋杰。在他的介绍和引荐下,已有甲马服饰、荣锦服饰等服装企业落户虞城,近期又达成总投资超过15亿元的“中国(台湾)品牌女装生产基地工业园”项目投资意向。

几年来,虞城县产业集聚区在积极开展定点、定向、定位和落地招商的基础上,积极拓宽招商领域,通过实施“四心”工程(用真心换来客商决心,用诚心换来客商放心,用贴心换来客商信心,用同心催生连锁效应),强力助推以商招商和亲情招商,成效斐然。两年来,共引进亿元以上项目49个,合同引进省外资金126亿元;建成区面积新增4平方公里,企业由原来的几十家,发展到现在的174家,工业产值和销售收入双双突破百亿元。

虞城县委书记何振岭说:“自己说一百个好,不如客商说一个好。我们通过搭建平台和制定政策,鼓励企业利用自身的信息、商务、人脉资源等渠道进行招商引资,比传统的政府招商效率更高、成本更低、更有实效。”

引凤必先筑巢。近几年来,虞城投入产业集聚区建设资金近20亿元,建成了完善的道路、供电、通讯、有线电视、供排水、污水治理等基础设施和管理服务、人力人才、投资融资、公共研发等各类要素支撑平台。优质的政府服务是以商招商的推手。虞城整合全县优质资源,采用“绿灯+特别通行”的办法,倾力打造优质高效快捷的产业集聚区服务平台,企业墙

内的事协助解决,企业墙外的事全责解决,为企业发展提供了全程的贴心服务,提高了企业以商招商的热情。

虞城县县长李瑞华说:“招来一个,引来一片。我县通过以商招商落户的企业达到36家,这些鲜活的招商引资成功案例,推动了产业集聚区产业链条的快速完善和主导产业的规模化扩张。”

建设美丽新农村 从“清洁乡村”开始

□ 魏青

“五一”期间到农村走亲访友,所到之处看到富裕起来的农民住房宽敞漂亮,但是垃圾却随意丢弃,田间地头、河道内和农田低洼处到处可见垃圾无序堆放,一下子影响我对美丽新农村的美好感受。

建设美丽中国,不仅需要城市的美丽,更需要广大乡村地区建设美丽新农村。在城乡一体化共同发展的今天,在城镇化大步跨越式发展的当今,乡村的生态建设和美丽与否,事关整个美丽建设事业。因此,开展“清洁乡村”活动,很有必要。

一些乡村之所以存在垃圾无序随意丢弃的现象,和广大农村群众多年来的生活习惯有关,也和乡村回收、收集和垃圾处理

经费短缺不无关系,这就需要政府财政和基层干部站在爱民、怜农和助农的高度来认识农村的垃圾处理问题。

对于农村群众来说,也应该与时俱进,更新认识,充分认识随意丢弃垃圾的危害性。随意丢弃垃圾,看似方便了自己,但却污染了“家园”、“水源”和“田园”。从环境和生态文明来说,讲究环境卫生,也是文明和有素质的表现,更是新型农民应该具备的新素养。



【编辑 吴涛】

余学友在全市金融工作会议上要求

以优良环境促政银企多赢发展

本报讯(记者 王正阳)5月3日上午,全市金融工作会议召开,市长余学友强调,市委、市政府将一如既往支持各金融机构的发展,以优良环境推动政、银、企、政银的多赢发展。市领导马刚、李思杰、岳爱云出席会议。

余学友在讲话中强调了四个方面:一是成绩显著,应予肯定。二是地位重要,应予重视。三是任务艰巨,尚需努力。四是关键问题,精于把握。货币政策要把握准,对国家货币政策和金融走向要准确把握,做到研究透彻,

心中有数;信贷投放要把握住早,各县(市、区)和各金融机构对规模早争取,对项目早论证,对新的金融产品早策划,对成熟项目早上报,确保全年各项目标任务完成;银企合作要把握住深,各级各有关部门要深化银企合作领域,深化银企合作范围,深化银企合作项目,通过创新合作方式,力求共赢;金融产品创新要把握住精,各金融机构要根据当前产业发展的走势和金融需求新的态势,谋划新的金融产品,增加信贷效益,拓展金融业务,提高综合竞

争力;防范金融风险要把握住严,金融机构要不断完善制度,严格执行规定,加强内部管理,切实防范金融风险;支持金融发展要把握住实,各级党委、政府一定要切实采取措施支持地方金融事业发展,支持金融机构网点建设,高度重视诚信体系建设,支持金融部门创新产品,打击逃避债务等行为,为金融机构的健康发展营造良好的环境。

市委常委、统战部部长、副市长马刚作工作报告。

迎接世界红十字日



5月5日,市红十字会在街头广场开展以“携手人道 关爱生命”为主题的宣传活动,迎接即将到来的5月8日第66个世界红十字日。各医疗单位、社区的红十字志愿者们向市民介绍卫生防病和救护知识,并为市民义务体检。

上图:市红十字会的志愿者们向市民散发“携手人道 关爱生命”主题宣传材料。

左图:市红十字会的志愿者们向市民传授心肺复苏术的方法与技巧。

本报记者 崔坤 摄

我市文明城市创建 取得阶段性成果

本报讯(记者 王义才)记者5月3日从我市创建省级文明城市工作汇报会上获悉,在3月21日对创建省级文明城市任务进行分解以后,各工作组和梁园区、睢阳区、开发区开展了系列创建活动,使市区环境出现了积极明显的变化,文明城市创建工作取得初步成效。市委副书记周树群,市委常委、宣传部部长贾瑞琴出席会议。

在听取汇报后,周树群指出,我市开展的省级文明城市创建工作已经取得了阶段性成果。从督查组反映的情况看,确实存在有些单位领导重视不够、有些牵头单位责任不到位的现象。

市“六城”联创指挥部要对这次督查成果认真研究,对督查成果要善加运用,以达到促进工作的目的。对省级文明城市创建工作中发现的问题和那些工作相对滞后的单位,要给予通报。下一步,各专项工作组要充分发挥好自己的作用和责任,责任落实到人。专项工作组负责人要对工作检查督导到位,经常听取汇报,掌握工作进度,对创建工作中出现的问题做到及时解决。各责任单位要制订明确的落实方案,对创建任务进行细化和分解,做到层层有任务、层层有责任、层层有计划。

农技培训到田间进大棚



5月5日,夏邑县农广校教师在刘店集乡贾庄村蔬菜大棚现场传授黄瓜管理技术。近日,夏邑县农广校“阳光工程”讲师团深入到该县刘店集乡吴楼、三里庄、徐马庄、郭李集等村,到田间地头举办“阳光工程”培训班、大棚蔬菜技术讲座、绿色证书培训等。群众感慨地说:“平时要说开会,很少有人来。一说农广校老师来讲课,俺顾不上吃饭,碗一推,拿起书就来了。这‘阳光工程’就是民心工程、贴心工程!”

本报记者 韩丰 摄

市计生协 进村入户真情帮扶

本报讯(记者 王义才)全市“做人民群众贴心人”动员会议召开后,连日来,市计生协积极出台措施,决定定人、定时进村入户与群众交流,利用重大节日、会员活动日对群众进行慰问,在农忙季节帮助群众抢收抢种。

市计生协确定梁园区刘口乡刘灿村为帮扶联系村,确定了5户计生家庭为帮扶对象,要求全体党员干部定期深入到联系村,了解联系户的实际情况。刘灿村地处黄河故道,土地肥沃。结合当地的实际情况,市计生协决定利用优越的自然条件,帮助联系户发展种植、养殖业,并吸纳联系户为计生协会会员,让所联系的群众得到更多的实惠。市计生协还依托自身优势开展生育关怀行动,对联系村的孤寡老人、“空巢”老人、留守儿童进行献爱心活动,让更多的家庭感受到温暖。

市城乡规划局会同市第一人民医院 到门楼王村为群众义诊

本报讯(记者 孔慧)为深入开展“做人民群众贴心人”主题实践活动,近日,市城乡规划局会同市第一人民医院,带领消化科、普外科、心脑血管科、儿科等知名专家深入到群众联系点柘城县岗王镇门楼王村,开展义诊活动。

自“做人民群众贴心人”主题实践活动开展以来,市规划局要求全体工作人员做到心里装着群众、感情连着群众、办事想着群众,真正做到与群众面对面、心贴心,为群众办好事、办实事,切实解决群众实际问题。

在活动现场,记者看到,专家们为群众测量血压、体温、解答群众问题,并有针对性地进行健康宣传教育。义诊活动持续了3个多小时,接诊群众近600余人次,发放宣传材料近400余份。

转变作风 服务群众 促进发展 做人民群众贴心人